750
610

2043
836
394 352 90
296
26
] N L i
—] 1”\ L — J‘ l JHL ‘: §§ Hilll
o6 =it } il
— | i
q ! il
e=al! | il
| ,:, E ]| |t
- :JL
L | [E JEN—
i
™
N.1 TELAIO MOTORE DIS.819-10-01 3
£ =S i e
@ - wrﬁ\m 1 eq 1]
i
e 5 ‘ T3 lil AN Rl
— i ol b 4 = Tl ]
1] e ) | e Ao
———t——= L ————— T T T T
/S
- N.4 TE M27x70 DIN 933 N.2 SUPPORTO PULEGGIA DIS.819-10-09
- N.4 RONDELLA PIANA 28x42x5 DIN 1440 - N.8 TCEI M20x90 DIN 912
- N.4 SPINA CILINDRICA h6 DIN 6325
- N.2 INGRASS. M10
- N.2 CUSCINETTO ORIENT. 22218ES.TVPB.C3
(DOPPIA CORONA DI RULLI OBLIQUI)
- N.2 PARAOLIO 100x120x12 AS NBR 70 SH
N FOBEER BN o s NeTEmEonNEE
’ - N.4 TE M18x60 DIN 933
‘ ‘ - N.4 DADO M18 DIN 934
i1 it
S 1
J—
A PR Lo
¥ ¥ Y el ¥
A A S\ RN
AST/ANZA\S o A
1.1 I 3 2 I
o T | | i
\ I
T | Il T
| |
| ‘\ = A
A E
RN T A Rl AR
Gt e
A 7 A4 7 -
I s M ‘
"l Al

1

ROTEX 100 GHISA

STELLA 92 SH

DIS. 819-10-05

- N.2 GRANO M12x25 DIN 916

FORO @90 DIN472
- N.2 GRANO M12x25 DIN 916

N.1 FLANGIA SUPER.

DIS. 819-10-11

- N.6 TCEI M8x25 DIN 912
- N.1 SEDE O-RING @187
CORDA 3mm NBR 70 SH

N.1 DISTANZIALE GIUNTO
DIS. 819-10-10 \

AA(1:4)

ROTEX 100 GHISA
STELLA 92 SH

DIS. 819-10-06

- N.1 ANELLO ELAST.

7

 — I —

N.1 TENUTA 90x120x12 Asﬁ L

ISSIVG

- N.1 CALETT. RCK11-100

N.1 PULEGGIA 6+6
GOLE 8V DIS. 819-10-04

e AT
L~

N.2 22218ES.TVPB.C3

N.1 ALBERO PULEGGIA
DIS. 819-10-03

- N.1 LINGUETTA 25x14 L100 DIN 6885A

N.1 TERMINALE ALBERO
DIS. 819-10-12

1

—L
HHS
[

N.1 FLANGIA INFER.
DIS. 819-10-02

- N.6 TCEI M8x25 DIN 912
- N.1 O-RING @187 CORDA 3mm

NBR 70 SH

- N.3 TCEI M10x25 DIN 912

364 900
900
N.4 REGISTRO ANTERIORE DIS.819-10-08
- N.4 TCEI M14x60 DIN 912 Disegnato Date Trattamento Termico Durezza Formato
- N.2 TE M20x100 DIN 933
SCALA 1: 25 _ s E. GABRIELE 22/07/2019 A2
N.2 M27 PER GOLFARI N.2 DADO M20 DIN 934 EE Controllato Date Trattamento Superficiale Materiale Peso
E N/A
NOTA: ESEGUIRE IL MONTAGGIO DELL'ASSIEME 819-10-00 SUL TELAIO Approvato bate Scala | Commessa % g% _|  Quenta
ORIGINALE SENZA IL MOTORE. QUINDI ESEGUIRE I NECESSARI ALLINEAMENTI 819 1
ED IL TENSIONAMENTO DELLA CINGHIA. .
PROCEDERE MONTANDO IL MOTORE SUL NUOVO TELAIO CON IL SEMIGIUNTO Industrial Research & Development SUPPORTO PULEGGIA SPAPPOLATORE
PREMONTATO SULL'ALBERO ED ASSICURARE LA COASSIALITA' ATTRAVERSO I REGISTRI
LATERALI ED INFERIORI. . R D Rev Foglio
- _me._m_ |819-10-00 00 1/1
7 I 2 1

: 7 :




